

我市迎来高考录取通知书投递高峰——

登门入户送喜报

信阳消息(记者 马依钒)确定录取后,等待高考通知书的到来是众多考生心心念念的事情。昨日,记者从市邮政部门了解到,我市高考录取通知书的投递工作已经全面开始,8月上旬,迎来投递高峰。

7月中下旬开始,高考各个批次的录取通知书陆续到达我市。记者了解到,截至昨日,仅在浉河区,信阳邮政速递物流公司已累计投递高考录取通知书1700多封,随着录取通知书的集中到达,这几天,我市将迎来投递高峰。

“每年的7月底、8月初,都是高考录取通知书集中投递的

时候。”昨日上午,正在派送快件的邮递员黄德林对记者说道,高考录取通知书一天比一天多,邮递员在投递录取通知书时也更加慎重,要在专门的表格上登记。

黄德林今年50岁,15年前开始从事这份工作,每年投递录取通知书时,都赶上一年中最热的时候,黄德林告诉记者:“每当看到考生及其家长脸上幸福的笑容,我都告诫自己,哪怕再热再累,也要尽快送到他们手上。”

“为了让考生能在第一时间拿到录取通知书,我们全面提升邮件处理时效,不断强化

邮件寄递时限和售后服务。”中国邮政集团公司信阳市分公司工作人员孟■向记者介绍,确保城区范围、非偏远郊区范围的邮件实现当日、次日投递,本人签收的要当面验视有效身份证件,他人代收的要登记收件人及代收人的身份证号码,防止错投、漏投。

此外,广大考生需注意,录取通知书投递期间保持通讯畅通,如果已确定被高校录取,却迟迟未收到录取通知书,考生可以通过和高校联系,确定自己的快递单号,上邮政速递的官网或者拨打服务热线了解情况。

百岁以上老人83人,人口平均预期寿命76.1岁

商城县获评“中国长寿之乡”

信阳消息(杨绪伟)8月1日,由《中国城市报》、中国保健营养理事会、中国健康城市研究院等机构主办的“中国长寿之乡”暨“中国健康小城”评选活动举行,商城县荣膺“中国长寿之乡”。

据悉,人口不足80万的商城县,百岁以上老人有83人,区域人口平均预期寿命达到76.1岁。

“现在不愁吃,不愁穿,后辈孝顺,环境又好,政府每个月还发给200元生活补贴,俺想再活30年呢!”8月2日,商城县金刚台镇卢店村101岁老人倪秀云笑呵呵对笔者说。

地处大别山北麓的商城县,山光水色,钟灵毓秀,曾获评“中国最美丽县”“全国绿化先进县”“中国最具幸福感县级城市”,绿化率高达85%以上,被誉为“天然氧吧”“空气维生素生产基地”,全年空气优良天数在330天以上。商城人擅歌舞,吃炖菜、泡温泉、常喝茶,性格平和清俭,注意养生。

近年来,商城县积极应对人口老龄化挑战,围绕“让人民幸福长寿”目标,不断完善老年人社会保障体系,从2003年起按照每人每月200元的标准发放百岁老人高龄生活补贴,从2016年起按照每人每月100元的标准为90周岁以上老人发放高龄生活补贴,为60周岁以上老年人免费办理《老年人优待证》,60周岁以上的老年人参保率达到100%。商城县还新建了老年公寓和社会福利中心、农村幸福院、城镇社区日间照料中心等,有15所敬老院被评为“全省星级敬老院”和“全市达标敬老院”。

商城县积极倡导孝亲敬老文化,推进移风易俗,广泛开展评选“幸福家庭”“孝心家庭”等活动,建设政府关怀、社会关心、家庭关爱三位一体的敬老爱老体系,让全县的老寿星们都能受到家庭和社区的尊重。如今“老有所养、老有所医、老有所为、老有所乐”的长寿文化在商城县已蔚然成风。

据悉,获评“中国长寿之乡”暨“中国健康小城”的地区还将得到一系列福利,如提供申请国家维护文物支持、帮助建设电商平台销售产品、协助做好规划、争取国家项目提升品牌价值等,评选机构还将组织作家、记者、书画名家开展“走进长寿之乡,描绘健康之旅”活动。



行道树的“强吻”

昨日上午8时许,记者在浉河区北京大街与白坡路交叉口附近发现,一棵折断的行道树砸中了一辆正好停在该处的车辆,随后,园林部门及时清理了现场。据悉,树干折断与连日大风阴雨天气及树干老化等原因有关。

本报记者 韩蕾 摄

高温高湿天气持续,着凉腹泻患儿增加,医生提醒

忌生冷食品 衣物及时增减

信阳消息(记者 郭晓雨)近日,记者从我市多家医院了解到,多日持续的高温高湿天气,导致医院儿科门诊就诊人数比前期有所增长,前来就诊的患儿大都是发烧、腹泻等症状。医生提醒广大家长,夏季儿童的饮食应清淡卫生,每天勤洗手,空调温度设定不要太低,衣物及时增减。

市民王女士告诉记者,最近一周气温变化较大,这两天又是闷热潮湿,阴雨不断,她1岁多

大的儿子突然着凉,她带孩子到医院就诊时发现,看病的孩子真不少。

信阳市中心医院儿科副主任医师张颖告诉记者,夏季是各种疾病的高发季节,也是儿童感染发热的高发季。近期发烧、腹泻等患儿持续增加。张颖表示,“上周气温高达40摄氏度,这几天又连续阴雨,气温变化较大,一冷一热容易感冒,加上孩子本身体温调节功能尚未完善,所以很容易导

致发烧、感冒。”医生叮嘱到,要注意孩子的保暖,夜晚睡觉时肚子和腿都要盖好,防止着凉。

在浉河区五星路社区卫生服务站记者看到,因为着凉腹泻前来就诊的患儿不少。社区医生刘浩表示,近期来看病的儿童比较多,家长应尽量不让孩子到路边摊进餐,不食用生冷、不熟、隔夜的食物,避免感染,尽量不把孩子带到人群密集的场所。

声明

●兹有信阳市城市污水处理有限责任公司的豫S08826号小型轿车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区绿之源花木基地通用平推机发票两张(发票代码:141001620043,发票号码:02810934、09093292),因不慎丢失,特声明作废。